

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Документознавство та інформаційна діяльність»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

**галузі знань 02 «Культура і мистецтво», розроблену у Національному
університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»**

Реалізація завдань побудови в Україні інформаційного суспільства, розвитку національної інформаційної інфраструктури, її поступової інтеграції у європейський простір робить актуальним підготовку кадрів у галузі інформаційної, бібліотечної та архівної справи. Здійснення економічного зростання інноваційного типу, впровадження ринкових відносин, реалізація інвестиційної програми вимагає кваліфікованого інформаційного менеджменту, організації технологічних процесів документування, збереження, аналітико-синтетичної обробки інформації на рівні вимог ХХІ століття, впровадження нових методик роботи з документами, системи електронного документообігу, залучення нових форм контролю за виконанням управлінських рішень. Усе це спроможна забезпечити освітня професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність».

Заслуговує на позитивну оцінку деталізованість і водночас продуманість і вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування. В освітньо-професійній програмі органічно поєднано навчальні дисципліни загальної й професійної підготовки, запропоновано блоки вибіркового вибору дисциплін та передбачено механізм забезпечення реального їх вибору, що уможливорює сформуванню інтегральну компетентність: здатність розв'язувати комплексні завдання теоретичного й прикладного характеру.

Варто також відзначити, що реалізація освітньо-професійної програми створює передумови для набуття якостей фахівців з новими поглядами та способом

мислення, лідерськими навичками і готовністю вирішувати проблеми, а також сприяє формуванню професійної етики та інформаційної культури випускників-магістрів.

Особливістю реалізації цієї редакції ОПП, як і декількох попередніх (2016 р. та 2019 р.), є тісна співпраця з Державним архівом Полтавської області. Із 2017 року щорічно студенти-магістранти проходили на його базі виробничу й переддипломну практики. Крім того, керівництво та провідні фахівці Державного архіву є постійними співорганізаторами щорічної конференції кафедри, беруть участь у роботі круглих столів, обговоренні освітнього процесу та змісту освітніх програм, надають відповідні рекомендації щодо їхнього покращення та модернізації. Дана редакція також ураховує пропозиції нашої установи.

Отже, розроблена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Документознавство та інформаційна діяльність» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа галузі знань 02 «Культура і мистецтво» відповідає чинним вимогам до такого виду документів вищої освіти, і може бути використана в освітньо-науковому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Директорка Державного архіву
Полтавської області



Валентина ГУДИМ